
Temu 
Το Temu είναι μία ιστοσελίδα όπου στην κυριολεξία μπορείς να βρεις ό,τι θέλεις, 
από μία μικρή μπατονέτα μέχρι νυφικό! Έχει αμέτρητα και ωραία πράγματα, πάρα 
πολύ φθηνά. Εγώ θα σας πρότεινα να παραγγέλνετε συχνά από εκεί, αντί να 
πηγαίνετε σε μαγαζιά και να δίνετε πολλά χρήματα.


Nike 
Η αγαπημένη μου ιστοσελίδα είναι η Nike. Η Nike είναι μια εταιρεία που φτιάχνει 
αθλητικά ρούχα και παπούτσια. Η ιστοσελίδα της είναι www.Nike.com. Μου αρέσει 
γιατί έχει τα παπούτσια και τα ρούχα που προτιμώ, καθώς και όμορφες εικόνες. 
Επίσης, μπορώ να βλέπω τα καινούρια αθλητικά είδη. 


Pandora 
Το αγαπημένο μου site είναι της Pandora γιατί προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία από 
κοσμήματα και ιδέες για δώρα. Στην ιστοσελίδα μπορούμε να περιηγηθούμε 
εύκολα και να βρούμε βραχιόλια, charms, δαχτυλίδια και κολιέ σε πολλά 
διαφορετικά σχέδια και στυλ. Κάθε προϊόν συνοδεύεται από φωτογραφίες και 
πληροφορίες που μας βοηθούν να καταλάβουμε καλύτερα τα χαρακτηριστικά του. 
Το site είναι οργανωμένο σε κατηγορίες, ώστε ο χρήστης να βρίσκει γρήγορα αυτό 
που ψάχνει. Μου αρέσει πολύ, διότι μας δείχνει ότι τα charms μπορούν να 
εκφράσουν συναισθήματα, αναμνήσεις κ.λπ. 


Tik Tok 
Το TikTok είναι μια εφαρμογή στο κινητό όπου μπορείς να σκρολάρεις και να 
βλέπεις μικρά στιγμιότυπα από αγαπημένους σου ποδοσφαιριστές. Σας προτείνω 
να κατεβάσετε αυτή την εφαρμογή.


Spotify 
Το Spotify είναι μία εφαρμογή όπου μπορείς να ακούσεις οποιοδήποτε τραγούδι 
θέλεις από διάφορους καλλιτέχνες. Ακόμα, μπορείς να φτιάξεις μία Playlist για να 
απολαμβάνεις τα αγαπημένα σου τραγούδια. Για ό,τι είδος μουσικής θελήσεις, 
το Spotify να προτιμήσεις. Κατέβασε την εφαρμογή τώρα για να "ταξιδέψεις" 
στον κόσμο της μουσικής.


Poki 
Το Poki έχει πολλά και διάφορα παιχνίδια και μπορείτε να μπείτε από υπολογιστές, 
τάμπλετ και κινητά. Τα παιχνίδια αυτά είναι: για κορίτσια, για αγόρια, παιχνίδια με 



ζώα, παιχνίδια με καρπούζια, πολεμικά, φιδάκι και άλλα. Όλα αυτά τα παιχνίδια 
είναι δωρεάν και μπορείτε να μπαίνετε και να παίζετε όση ώρα θέλετε.


Poki

Το Poki είναι μια ιστοσελίδα με παιχνίδια που μπορείς να παίξεις στο κινητό, στον 
υπολογιστή και στο τάμπλετ. Έχει διάφορες κατηγορίες παιχνιδιών: για κορίτσια, 
αγόρια, μικρούς και μεγάλους. Μπορούν όλοι να συμμετέχουν χωρίς να 
πληρώσουν.


Roblox

Η αγαπημένη μου εφαρμογή στο κινητό μου είναι το Roblox, που έχει πάρα πολλά 
παιχνίδια. Μπορείς να παίξεις με ξένους αλλά και με φίλους σου. Μ’ αρέσει όταν 
παίζω με έναν φίλο μου να μιλάμε ταυτόχρονα.


Roblox

Η αγαπημένη μου ιστοσελίδα είναι το Roblox. To Roblox είναι μια εφαρμογή που 
μπορείς να την κατεβάσεις στο κινητό, στο τάμπλετ κ.ά. Το Roblox έχει πάρα 
πολλά παιχνίδια για κάθε γούστο. Μπορείς να βρεις ό,τι σου αρέσει και ό,τι έχεις 
όρεξη εκείνη τη στιγμή.


Roblox

Η αγαπημένη μου εφαρμογή είναι το Roblox. Το Roblox είναι μια εφαρμογή που 
αποτελείται από πολλά και διάφορα παιχνίδια. Το αγαπημένο μου είναι το "Dream 
Live", ένα παιχνίδι οικογενειακό. Βέβαια, οι προτιμήσεις είναι διαφορετικές: π.χ. αν 
προτιμάς τα Challenges, τότε το παιχνίδι "Boom" είναι για σένα. Αν προτιμάς πιο 
horror παιχνίδια, το "99 Nights", το "The Forest" και το "Cheese Escape" είναι για 
εσένα. Βεβαίως, υπάρχουν και πολύ πιο horror παιχνίδια που δε θέλω να αναφέρω. 
Παρ’ όλα αυτά, θα σας πρότεινα να το κατεβάσετε, για να περάσετε αξέχαστες 
ώρες με τους φίλους σας.


Roblox

Το αγαπημένο μου παιχνίδι είναι το Roblox και συγκεκριμένα το "Steal a Brain". 
Είναι ένα παιχνίδι όπου παίρνεις κάποια πράγματα που σου βγάζουν λεφτά και 
υπάρχει μία επιλογή, αν μαζέψεις τα πράγματα που θέλεις, να πατήσεις ένα κουμπί 
και να ξεκινήσουν όλα από την αρχή.


FC Mobile




Η αγαπημένη μου εφαρμογή είναι το FC Mobile. Αυτή είναι μια εφαρμογή όπου 
μπορείς να παίζεις παιχνίδια ποδοσφαίρου με άλλα άτομα από άλλες χώρες ή 
πόλεις. Μπορείς να την κατεβάσεις από το Play Store και είναι δωρεάν.


eFootball

Το eFootball είναι μια εφαρμογή ποδοσφαίρου φτιαγμένη από την KONAMI, όπου 
δημιουργείς τη δική σου ομάδα και παίζεις αγώνες σε πραγματικό χρόνο. Διαθέτει 
αληθινές ομάδες και παίκτες, online αναμετρήσεις, events και συχνές ενημερώσεις, 
προσφέροντας ρεαλιστικό gameplay και έντονο ανταγωνισμό για τους φίλους του 
ποδοσφαίρου.


Clash Royale

Το αγαπημένο μου παιχνίδι είναι τo Clash Royale. Σε αυτό το παιχνίδι έχεις 
διάφορους χαρακτήρες και σε κάθε αγώνα υπάρχουν τρεις πύργοι. Παίζεις με 
αντίπαλους και πρέπει με τη στρατηγική σου να ρίξεις τους τρεις πύργους τους. 
Άμα κερδίσεις, παίρνεις τρόπαια.


Ερωτήσεις 
1. Σε ποια ιστοσελίδα θα βρούμε από μπατονέτες μέχρι νυφικά;

2. Σε ποια εφαρμογή μπορείς να φτιάξεις τη δική σου ομάδα ποδοσφαίρου και να 
παίξεις αγώνες σε πραγματικό χρόνο;

3. Ποια ιστοσελίδα έχει παιχνίδια για όλα τα γούστα (κορίτσια, αγόρια, πολεμικά, 
φιδάκι);

4. Ποιο site προτείνεται για αγορά κοσμημάτων και δώρων;

5. Ποια ιστοσελίδα θα επισκεπτόσασταν για να ακούσετε μουσική; 


Λεξιλόγιο (τετράδιο Λεξιλογίου) 
1. Γράφουμε στο τετράδιο τις υπογραμμισμένες αγγλικές λέξεις και γράφουμε 
άλλες λέξεις ή προτάσεις στα ελληνικά με ίδια σημασία. 

2. Γράφουμε τις ελληνικές λέξεις και γράφουμε προτάσεις με αυτές. Κάνουμε το 
ίδιο και με τις λέξεις της άσκησης 1. 



